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Магістерська дипломна робота складається зі вступу, 3 розділів, висновків, списку використаних джерел (82 найменування), 20 додатків. Магістерська дипломна робота містить 30 таблиць, 6 рисунків, викладена на 109 сторінках.
Основний зміст роботи

У першому розділі «Теоретичні аспекти діагностики фінансового забезпечення розвитку аграрного підприємства» здійснено ретроспективний аналіз формування теорії стратегічного управління, викладено сутність стратегічного управління фінансовими ресурсами підприємства та напрями розвитку системи управління фінансовим забезпеченням діяльності сучасних аграрних підприємств.
У другому розділі «Діагностика використання фінансових ресурсів аграрних підприємств» здійснено організаційно-економічну оцінку СТОВ «СС«Тростянець» Полтавського району, діагностику чинників впливу на розвиток системи стратегічного управління фінансовим забезпеченням, визначено результативність стратегічного управління господарською діяльністю в підприємстві.
У третьому розділі «Резерви та шляхи фінансового забезпечення розвитку аграрного підприємства» обґрунтовано напрями поліпшення фінансового забезпечення підприємства, здійснена оптимізація структури товарної продукції з урахуванням кон’юнктури ринку, визначено можливості забезпечення інноваційного спрямування стратегічного управління господарською діяльністю в підприємстві.
Висновки
Фінансовий стан – це одна з найважливіших характеристик виробничо-фінансової діяльності підприємства. 

Одно з найважливіших умов успішного управління підприємством - аналіз і системне вивчення фінансового стану підприємства і чинників, що впливають на нього, прогнозування рівня прибутковості ресурсного потенціалу підприємства.

1. Природно-кліматичне різноманіття, несхожість умов ведення аграрного виробництва в різних країнах світу та, навіть, регіонах окремої держави сприяли поступовій відмові від погляду на мету господарської діяльності як моністичну, пов’язану лише з отриманням прибутку. У сучасному трактуванні управління господарською діяльністю підприємства розглядається як цілеспрямований вплив на господарську систему, результатом якого є досягнення множини цілей: задоволення потреб населення; збільшення пропозиції; підвищення ефективності виробництва; забезпечення ринкової стабільності: збереження національної автентичності тощо.

2. В короткостроковому періоді господарська діяльність підприємства за економічними показниками визначається нестабільністю, що обумовлюється як мінливістю погодно-кліматичних умов так і прогалинами в системі управління підприємством.

Результати проведеного аналізу до основних проблем управління господарською діяльністю підприємства дозволяють віднести погіршення якості кадрового забезпечення управлінської діяльності; домінування ситуативного підходу в управлінні; недостатнє використання методів прогнозування й оптимізації; відсутність належного контролю за виконавчою діяльністю.
З’ясування обставин, що негативно впливають на управління господарською діяльністю підприємства, дозволило обґрунтувати ряд пропозицій щодо підвищення його ефективності. Насамперед, йдеться про використання, таких інструментів як прогнозування й оптимізація, що дозволить підвищити рентабельність господарської діяльності на 12 %. Унаслідок використання ряду заходів із зміцнення виконавської дисципліни господарство може додатково отримати 27 тис. грн прибутку. Важливе значення для поліпшення господарської діяльності матиме також підвищення управлінської культури.
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